
 
 
Ata da 6ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - IV Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, realizada no 

dia 20 de fevereiro de 2020. Aos vinte dias, do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Osasco, 

do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 15h39, 

realiza-se a Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antônio da 

Silva e a Secretaria do Sr. Jeferson Ricardo da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes, os Srs.: Alex 

Sandro de Souza Sá, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, 

Josias Nascimento de Jesus, Ralfi Rafael da Silva e Ribamar Antonio da Silva. Havendo número regimental, o Sr. 

Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e 

coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. 

Secretário procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e 

arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. É lido o  Ofício CMO/PRES N° 0101/20 (Justificativa de 

Ausência), de autoria do Sr. Elissandro Márcio Silva Lindoso (datado do dia 13/02/2020 e com validade de 10 dias), 

cuja transcrição é a que segue: “ O vereador Elissandro Márcio Silva Lindoso não poderá comparecer às Sessões da 

Câmara Municipal de Osasco, devido à afastamento médico, conforme atestado anexo”. A Presidência solicita ao Sr. 

Secretário que proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, encontram-se presentes em Plenário os Srs: 

Alex Sandro de Souza Sá, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares Santos,  Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da 

Silva, Valdenir Luiz de França, Antonio Aparecido Toniolo e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Havendo 

número regimental o Sr. Presidente solicita ao Sr. Secretário que proceda a leitura da matéria destinada à discussão e 

votação, pautada no Expediente. É lido, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por unanimidade dos 

presentes, o REQUERIMENTO N.º 12/2020, do Sr. Jair Assaf, que requer informações sobre possível implantação 

de creche ou EMEI em área localizada na Avenida Manoel Pedro Pimentel ou outra destinação para a área e sobre 

doação de área à Prefeitura quando da aprovação do Conjunto Jardins do Brasil. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 6/2020, do Sr. Batista de Sousa Moreira, ao nobre Vereador Alex da Academia, pela 

iniciativa da indicação 8128/2019, que propõe ao prefeito Rogério Lins um estudo para que os servidores da 

prefeitura tenham vale-refeição. Discutem-na os Srs.: Batista de Sousa Moreira, sendo aparteado pelo Sr. Francisco 

de Paula de Oliveira Leite; Severino Tinha Di Ferreira dos Santos; Alex Sandro de Souza Sá; Reginaldo Oliveira de 

Almeida. Assume a Presidência dos Trabalhos o Sr. Alex Sandro de Souza Sá. Assume a Presidência dos Trabalhos 

o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em 

votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 6/2020. Assume a Presidência dos 

Trabalhos o Sr. Alex Sandro de Souza Sá. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO 

N.º 9/2020 , do Sr. Batista de Sousa Moreira, ao curso de Processo e Técnica Legislativa, ministrado pelo Professor 

Marcos Arruda, da Escola do Parlamento de Osasco. Discutem-na os Srs.: Batista de Sousa Moreira; Jeferson 

Ricardo da Silva; Reginaldo Oliveira de Almeida. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. 

Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 9/2020. Assume a Presidência 

dos Trabalhos o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. É registrada a presença do Sr. Valdenir Luiz de França.  É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 22/2020. É lida, 

colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES N.º 25/2020, do Sr. Jeferson Ricardo da Silva, pelo dia do zelador, comemorado no dia 11 

de fevereiro. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO N.º 24/2020, do Sr. Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos, à SABESP, pelo excelente trabalho realizado na Vila dos Remédios, solucionando o 

problema na adutora de fornecimento de água em toda a região. Discutem-na os Srs.: Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos, Francisco de Paula de Oliveira Leite e Reginaldo Oliveira de Almeida. Não havendo mais quem queira 

discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção 

Nº 24/2020. Em questão de ordem, o Sr. Jeferson Ricardo da Silva requer, e o Plenário aprova, sejam votadas em 

bloco e com preferência as Moções N° 34/2020, 35/2020, 41/2020 e 42/2020. São lidas, colocadas em discussão em 

bloco, sendo todas de autoria do Sr. Jeferson Ricardo da Silva, as MOÇÕES: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 

N.º 34/2020, pela celebração da reestruturação do Estado Lituano, comemorado em 16 de fevereiro; MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES N.º 35/2020, pelo dia da Emancipação do Município de Osasco, comemorado em 19 de 

fevereiro; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 41/2020, ao Diário da Região pelos 50 anos de fundação; 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 42/2020, à ConecTV pelos 2 anos de fundação. Ocupa a Tribuna e faz uso 

da palavra, para discutir o bloco de Moções, o Sr. Jeferson Ricardo da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-

lo é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica são aprovadas, em bloco, as Moções N°s 34/2020, 35/2020, 

41/2020 e 42/2020. Em questão de ordem, o Sr. Jair Assaf requer, e o Plenário aprova, sejam votadas em bloco e 



 
 
com preferência as Moções N° 30/2020 e 36/2020. É registrada a presença do Sr. Cláudio Henrique da Silva e Paulo 

César Dias dos Reis. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 26/2020, do Sr. Reginaldo Oliveira de Almeida, pela atuação da Defesa Civil, Corpo 

de Bombeiros, SAMU e demais órgãos envolvidos quando do desmoronamento no Morro do Socó. É lida, colocada 

em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 

27/2020, do Sr. Reginaldo Oliveira de Almeida, à Polícia Militar do Estado de São Paulo, em especial ao Corpo de 

Bombeiros e ao Grupamento Águia, que muito colaboraram no socorro de nossos cidadãos quando do 

desmoronamento do Morro do Socó. São lidas, colocadas em discussão, em bloco, sendo todas de autoria do Sr. Jair 

Assaf, as MOÇÕES: MOÇÃO DE APELO N.º 30/2020, ao Exmo. Sr. Prefeito Rogério Lins, para que verifique a 

possibilidade de viabilizar a reforma da UBS Lia Buarque de Macedo, no Jd. Conceição; MOÇÃO DE APELO N.º 

36/2020, ao senhor prefeito para que seja verificado o início de construção irregular no canteiro central da Avenida 

dos Trabalhadores, paralela à Avenida Clóvis Assaf. Discutem-nas os Srs.: Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva e 

Francisco de Paula de Oliveira Leite. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Postas em 

votação simbólica são aprovadas, em bloco, as Moções N°s 30/2020 e 36/2020. Reassume a Presidência dos 

Trabalhos o Sr. Ribamar Antonio da Silva. É registrada a presença do Sr. Josias Nascimento de Jesus. Esgotado o 

horário regimental, a Presidência encerra a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-

á chamada para o início da Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Alex Sandro de 

Souza Sá e a Secretaria do Sr. Josias Nascimento de Jesus é feita a chamada e encontram-se presentes, em Plenário, 

os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Josias Nascimento de Jesus, Francisco de Paula de Oliveira Leite, José Rogério 

Soares Santos, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França. Não havendo quórum regimental 

para a deliberação da matéria pautada na Ordem do Dia, a Presidência declara encerrada a presente Sessão às 17h40. 

Todos os discursos ocorridos encontram-se gravados em mídia   própria e arquivados na Seção de Taquigrafia e 

Transcrição. Para constar, eu,                                                 

                                  Josias Nascimento de Jesus, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. 

Presidente e por mim Secretário. Osasco, ao 20 de fevereiro de 2020-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________(ALEX SANDRO DE SOUZA SÁ)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

 

 

________________________(JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

 

 


